

2012 No. 26

PRISONS

**The Prisons and Young Offenders Institutions (Scotland)
Amendment Rules 2012**

ISBN 978-0-11-101604-6

CORRECTION

Page 4: delete the existing rule 2(14);

Page 4: the existing rule 2(15) which begins “In rule 135...” should be re-numbered as rule 2(14);

Page 4: the existing rule 2(16) which begins “In rule 138...” should be re-numbered as rule 2(15);

Page 4: the existing rule 2(17) which begins “Schedule 2...” should be re-numbered as rule 2(16);

Page 5, in the Explanatory Note, paragraph seven, line one: “Rule 2(13)...” should read “Rule 2(14)...”;

Page 5, in the Explanatory Note, paragraph seven, line two: “Rule 2(13) also...” should read “Rule 2(14) also...”;

Page 5, in the Explanatory Note, paragraph eight, line one: “Rule 2(14)...” should read “Rule 2(15)...”;

Page 5, in the Explanatory Note, paragraph nine, line one: “Rule 2(15)...” should read “Rule 2(16)...”; and

Page 5, in the Explanatory Note, paragraph nine, line three: “Rule 2(15) also...” should read “Rule 2(16) also...”.

May 2012